2 HEE (REERVAREL)
HIH

:
= B E . sl |

S=1/250

=

i g
o
o
0
I
(9]
Y ”..,____-.______.__.__
L;

TE10308m

FH=11. 5

|

SEXC e

FH=11.5

11. 49

GRELE 9 7299 e 290 TR g g

i

= I ﬁ g
S I e s e LU Spainiig o
- ——T===£%;£;£;£;-f: )
ﬁ m A |
3 N N #
| -
l ) : &m—\
m ! TH ﬁv‘
% FH=11. 4 FH=11. & g
= £ s69—1
ﬁ =10. 00 .
&
&
10. 50 P-!
= ﬂﬂﬁﬁ- ﬁ Ty Lﬂ%@ 10. 54 i
i pl #1363 p0—o FEREM - oy o
EROEo—o BfREl ———— HESNERD ¥ i F R — - - — BEEAY: v BEE — — — TAKk—— HF @
. [ 5 ﬁ%ﬁ&ﬁvﬁﬁﬁg Gl ) ek ) B O ——— o
5 = S - S ==
e N TET S Fik3hs i HHFSR L WA Eﬂfﬁ%‘?% FEHAO = HEHEAAA
| e s g S g —_————— %3 HA NS
HERBOME — — —  EROE 20 -5 aﬁ Pl

(#F)
HEHIcHBER U KAZ ZRENEAL T3 W,

AU, 1DADRARDF AL E —FHIETL SN,
EHRDRIDHEANL. A—PML UNEELITHE2MET) L LTSN, ‘
1 D) 3D L HIFTHEZE DL RIFENAVVEIETEEZ LTS3 0,

1
2
3
4 10GES . (HERNEEL 208N (RARRUCRAREL) %5 55HE1.
@) wmmA R OR B S+ &



